

EDITAL Nº 8/2025 - DRG/IST/IFSP, DE 5 DE MARÇO DE 2025

EDITAL Nº 4/2025 - DRG/IST/IFSP, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025

VAGAS REMANESCENTES DO CURSO TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDÁTICOS

ERRATA Nº 2

O Diretor-Geral do Campus Ilha Solteira do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA Nº 02 do EDITAL Nº 4/2025 - DRG/IST/IFSP, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025, nos seguintes itens e mantém os demais inalterados:

5. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ

Etapa	Período
Publicação do edital	21/02/2025
Inscrições	21/02/2025 às 23h59m do dia 26/02/2025
Divulgação da lista de inscritos e Resultado Final	27/02/2025
1ª Convocação e período para Matrícula	03/03/2025 a 05/03/2025
Período para correção das matrículas	Até 06/03/2025

LEIA-SE

Etapa	Período
Publicação do edital	21/02/2025
Inscrições	21/02/2025 às 23h59m do dia 26/02/2025
Divulgação da lista de inscritos e Resultado Final	27/02/2025
1ª Convocação para matrícula	06/03/2025
Período para Matrícula	07/03/2025 a 11/03/2025
Período para correção das matrículas	Até 12/03/2025

6. DAS MATRÍCULAS

ONDE SE LÊ

1. Após a convocação de matrícula, a ser divulgada em <https://ist.ifsp.edu.br> a partir do dia **03/03/2025**, os candidatos convocados para matrícula deverão realizá-la conforme as orientações da Convocação (**ficuem atentos ao e-mail cadastrado no ato da inscrição**);

1. As matrículas da 1ª Convocação acontecerão no período de **03/03/2025 a 05/03/2025**. O candidato poderá realizar a alteração dos seus dados apenas quando esta for solicitada por e-mail, após a análise da matrícula por parte do campus, cujo prazo máximo será até **06/03/2025**.

LEIA-SE

1. Após a convocação de matrícula, a ser divulgada em <https://ist.ifsp.edu.br> a partir do dia **06/03/2025**, os candidatos convocados para matrícula deverão realizá-la conforme as orientações da Convocação (**ficuem atentos ao e-mail cadastrado no ato da inscrição**);

1. As matrículas da 1ª Convocação acontecerão no período de **07/03/2025 a 11/03/2025**. O candidato poderá realizar a alteração dos seus dados apenas quando esta for solicitada por e-mail, após a análise da matrícula por parte do campus, cujo prazo máximo será até **12/03/2025**.

Ilha Solteira, 05 de março de 2025.

Paulo Anderson Martins

Diretor-Geral

Campus Ilha Solteira

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Anderson Martins, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - DRG/IST**, em 05/03/2025 16:45:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 903911

Código de Autenticação: 72fddc42ef



Alameda Tucuruí, 164, Zona Norte, ILHA SOLTEIRA / SP, CEP 15385-000